

政务要闻

省人大常委会执法检查组莅焦检查《河南省中医条例》贯彻实施情况

本报讯(记者刘婧 见习记者贾定兴)昨日上午,省人大常委会执法检查组一行莅焦,对我市贯彻实施《河南省中医条例》有关情况进行了执法检查。

人、中医专家、人大代表就加快推进中医药事业发展提出了意见和建议。

焦作市青年创新创业之星大赛启动

本报讯(记者刘婧 见习记者贾定兴)6月14日,“火马杯”焦作市青年创新创业之星大赛启动仪式在市中心举行。

业项目,在全市营造关心支持青年创新创业的良好氛围。同时,筛选并资助优秀青年创业团队和创新项目,扶持培育具有成长性、高技术含量的创新创业企业,促进优秀项目与火马创业孵化中心对接,助推创业青年快速成长。

我市举行2016海内外英才中原行暨国家知名创业导师高端论坛

本报讯(记者杜玲)昨日上午,2016海内外英才中原行暨国家知名创业导师高端论坛在市中心举行。

论坛上,夏颖奇以《人才体制改革的创新与实践——以中关村为案例》为主题,从海外人才引进与服务的角度,充分肯定了留学人员回国创新创业的重要性,分析了留学人员回国创新创业所作的贡献和成果,提出各级各部门要为海外人才发挥作用创造条件,努力为海外人才创新创业提供优质服务。

市政协组织委员视察

工商部门“先照后证”改革实施情况

本报讯(记者张冬)昨日上午,市政协副主席许竹英带领部分政协委员,对我市工商部门落实“先照后证”改革工作进行视察。

改革的基本情况以及推进“先照后证”改革后工商部门对申请人和审批部门的“双告知”工作,市政协委员就改革情况与工商部门有关负责人进行了交流,并提出意见和建议。

全市少儿诵读大赛中站区获佳绩

本报讯(通讯员张作贞)6月11日,在市文化广电新闻出版局和市教育局联合举办的“爱国情 中国梦”为主题的少儿诵读大赛活动中,中站实验小学学

服务,让高端人才创新创业有机服务、干事创业有条件、长远发展空间,加快打造区域人才高地,为焦作进入全省“第一方阵”、在全省更加出彩提供坚强的人才保障。

咋变的? “立规矩!”周庄镇党委书记薛爱玲掷地有声地说。

2015年5月13日,薛爱玲走马上任。一个女同志要到这个有名的乱乡镇工作,很多人替她捏了一把汗。

工作不到位,决不留情面,在群里点名道姓批评。很快,该镇纪律松弛、得过且过的现象大为改观。5月28日,周庄镇开党代会,105名党代表齐刷刷到会,整个会议过程根本听不到手机铃声。

屋吃,提意见、解疙瘩,和工作人员打成一片。大龄青年找对象,领导放在心上;机关干部、村干部过生日,都能收到领导发来的祝福短信;三八国际妇女节、五一国际劳动节,领导在群里发红包和大家进行互动;招工招生、社保医保信息,都及时安排发布在微信群里……大伙儿看在眼里,暖在心里,学在行动上。

不怕摩擦,就怕陌生。一月一次班子谈心会,大家开诚布公提意见、说看法。大伙儿说,看什么虚会,推进工作、化解矛盾还真管用!如今,周庄镇风清气正、人心齐,大家工作干得格外带劲儿。前不久,几名干部调整到其他岗位任职,在送别座谈会上,他们感慨地说:“其实不想走,其实我想留,真舍不得咱周庄这个大家庭。”

部干点啥,群众都能了解到。群众说,过去以为坐机关的就是喝茶水、看看报纸、说说闲话,谁知干部们干了这么多事,忙得脚不沾地。不仅仅是展示工作,周庄镇的新鲜事、温暖事,“手掌上”都有发布。

严禁焚烧秸秆 搞好综合利用



又到一年夏收时节,为高标准、高质量完成秸秆禁烧和综合利用工作,推进园区生态文明建设。三夏期间,解放工业园区组建了4个禁烧巡查督查小组,同时组织50多名群众参与禁烧巡查,确保辖区田间秸秆不起火、不冒烟。图为6月12日,解放工业园区禁烧巡查队员在群众田间巡查。

谢旗营镇 重疏严堵 禁烧有了新气象

本报记者 董柏生 本报通讯员 王世温

6月10日一大早,武陟县谢旗营镇程封村村民刘田青就把地里的麦秸秆装满三轮车送到镇里的集中收购点。

谢旗营镇 重疏严堵 禁烧有了新气象 村民在收获小麦后,秸秆无处存放。此外,该镇通过政策扶持,鼓励养殖户定点收购秸秆,从根本上解决群众秸秆无处堆放、乱堆乱放等问题。

(上接一版①)对完全或部分丧失劳动能力的家庭要抓好医疗保障、教育保障、住房保障等,通过社会保障兜好底线、实现脱贫。

村、到户、到人,严格按照要求推进落实。要把好标准关,对照《贫困退出实施办法》,按照民主评议、核实认可、公告公示、脱贫销号的程序规范操作,确保结果群众认可、成效群众买账。

记和县长是第一责任人;乡镇党委书记和乡镇长要承担好直接责任;有关部门要履行分内责任;驻村第一书记、驻村工作队要落实好帮扶责任,构建任务逐级明确、压力层层传导的责任体系。

方面力量多路并进,激发全社会参与脱贫攻坚的热情,营造合力推进的社会氛围。四要加强督导检查。继续采用明查与暗访相结合的方式,重点督查精准识别、精准帮扶、精准施策、脱贫成效等问题,对落实不力的该约谈的约谈、该问责的问责。

乡、博爱县孝敬镇、马村区安阳城街道、修武县交通运输局、武陟县档案史志局主要负责人在会上作了表态发言。

把路修在群众心坎上

本报记者 詹长松

“路修好了,去市里买菜、购物再也不犯愁了。”“通上了公交车,现在出门既经济又便捷。”……这是近日记者在全线贯通不久的许官线采访时,听到沿线群众说得最多的话。

长王冰说。我市行政区域规划调整后,苏家作乡、阳庙镇被划归示范区。按照示范区党工委、管委会“加大农村公路建设发展力度,提升农村公路整体服务水平”的总体要求,示范区国土建设环保局积极向上级交通主管部门申请争取,将许官线(示范区段)改建项目分别列入了《河南省2014年、2015年农村公路建设项目投资计划》,争取到国家和河南省补助725.7万元,又自筹资金994.2万元,拉开了道路改建的序幕。

多人,帮助修葺道路的边坡和绿化带,义务出工200多人次。苏家作乡东官庄村的村民毋乃斌、毋满堂刚修建的小卖铺台阶度,提升农村公路整体服务水平”的总体要求,示范区国土建设环保局积极向上级交通主管部门申请争取,将许官线(示范区段)改建项目分别列入了《河南省2014年、2015年农村公路建设项目投资计划》,争取到国家和河南省补助725.7万元,又自筹资金994.2万元,拉开了道路改建的序幕。

边、纵向到底的管理思路,严把材料进场、检测试验、分项施工等关口,以规范化化管理为主线,以“严、细、实、精”为出发点,着力打造“精品工程”。

材业也都起到了明显的促进作用,特别是该路段沿线博爱县金城乡刘村的养殖业,得到迅猛发展。今年年初以来,该村新增养殖户数十家,目前有养兔专业户150余家,养兔4.5万只,仅此一项,该村年纯收入近500万元。李凤根在许官线旁有2栋兔舍,养有500多只长毛兔。他说:“以前,这里交通设施条件差,许多客商不愿来这里投资兴业。现在道路通了,信息灵了,人气旺了,有理由相信,我们的农村经济今后一定会有更大更好的发展。”①7

